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８月２日（水）議事日程 

                               午後２時開議 

第 １  会議録署名議員の指名 

第 ２  会期の決定 

第 ３  諸報告 

第 ４  議長の選挙 

議事日程追加の１ 

第 １  副議長の選挙 

第 ２  報告第４号 南多摩斎場組合職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条例等の



一部を改正する条例の専決処分の承認を求めることについて 

第 ３  第３号議案 南多摩斎場組合監査委員の選任につき同意方について 

 

 会議に付した事件 
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○事務局長（藤田明） それでは、全員おそろいの

ようですので、開会前にご報告をさせていただきま

す。 

 初めに、佐藤前事務局長の後任として、本年４月

１日から事務局長に着任しております藤田明と申し

ます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 次に、本臨時会では、各市選出の組合議員が多く

交代されたため、議長、副議長とも不在となってお

ります。つきましては、議長が選出されるまでの間

は、地方自治法第107条の規定により、年長の議員が

臨時議長を務めることになっております。 

 本日の出席議員中、町田市の谷沢議員が年長の議

員でございますので、ご紹介申し上げるとともに、

谷沢議員に臨時議長をお願い申し上げます。 

 恐れ入りますが、谷沢議員、議長席にお着きいた

だきたいと思います。 

   〔谷沢和夫議員、議長席に着く。〕 

○臨時議長（谷沢和夫） どうも皆様、こんにちは。

本日は、大変お忙しいところをご参集いただきまし

て、まことにありがとうございます。ただいまご紹

介をいただきました町田市議会議員の谷沢和夫でご

ざいます。年長議員ということですが、地方自治法

第107条の規定によりまして、臨時に議長の職務を行

います。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

午後１時55分 開会 

○臨時議長（谷沢和夫） これより平成29年第１回

南多摩斎場組合議会臨時会を開会します。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 

         ◇          

○日程第１ 

 会議録署名議員の指名 

                   

○臨時議長（谷沢和夫） 日程第１、会議録署名議

員の指名を行います。 

 本日の会議録署名議員は、南多摩斎場組合議会会

議規則第43条の規定により、議長において次の２名

を指名いたします。 

 ４番 細野 龍子議員 

 ５番 伊地智恭子議員 

 

         ◇          

○日程第２ 

 会期の決定 

                   

○臨時議長（谷沢和夫） 日程第２、会期の決定を

議題といたします。 

 お諮りいたします。今期臨時会の会期は、本日１

日といたしたいと思います。これにご異議ありませ

んか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（谷沢和夫） ご異議なしと認めます。

よって会期は本日１日とすることに決しました。 

 

         ◇          

○日程第３ 

 諸報告 

                   

○臨時議長（谷沢和夫） 日程第３、諸報告。事務

局長に諸般の報告をさせます。 

 藤田事務局長。 

○事務局長（藤田明） ご報告申し上げます。 

 副管理者であります大坪冬彦日野市長が本年４月

16日の日野市長選挙におきまして再選されましたの

で、組合規約第10条第１項の規定により引き続き副

管理者に就任されております。また、会計管理者に

は、４月１日から高階康輔氏が就任されております。 

 次に、組合議員の異動につきましてご報告申し上

げます。 

 八王子市選出の相澤議員と吉本議員、多摩市選出

の岩永議員と松田議員、稲城市選出の伊藤議員とつ

のじ議員が組合議員を辞任されました。 

 その後任に、八王子市から伊藤議員、石井議員、

多摩市から伊地智議員、池田議員、稲城市から坂田

議員、池田議員が選出され、それぞれ組合議員に就

任されました。 

 以上で報告を終わります。 

○臨時議長（谷沢和夫） 事務局長の報告は終わり

ました。 

 それでは、ここで新たに組合議員になられました

方々のご挨拶をお願いいたします。 

 議席順に、八王子市の伊藤忠之議員からお願いい

たします。 

○１番（伊藤忠之） ただいまご紹介をいただきま

した伊藤忠之と申します。組合議会は２回目ですけ

れども、ぜひ皆様と一緒にこの斎場組合を頑張って

まいりたいと思います。 

○２番（石井宏和） １期目の、同じく八王子の議
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員の石井宏和です。日本共産党八王子市議団に所属

しております。初めてのことになりますけれども、

勉強しながら頑張ってまいります。どうかよろしく

お願いいたします。 

○５番（伊地智恭子） 多摩市議会議員、伊地智恭

子です。私も、今、１期生でございまして初めての

経験でございますが、勉強させていただきながら皆

様とともに仕事を一生懸命頑張っていきたいと思っ

ております。よろしくお願いします。 

○６番（池田けい子） 多摩市議会議員の池田けい

子でございます。池田がたくさんいて、びっくりし

ておりますけれども、しっかりと頑張ってまいりま

すので、どうぞよろしくお願いいたします。 

○７番（坂田たけふみ） 皆さん、こんにちは。稲

城市議会議員の坂田たけふみでございます。私も組

合議員、２回目ということで、気持ちを新たにまた

頑張っていきたいと思いますので、よろしくお願い

いたします。 

○８番（池田英司） 改めまして、皆さん、こんに

ちは。稲城市議会から選出されました池田英司でご

ざいます。先ほど池田けい子様からお話がありまし

たけれども、池田が３人もいるということで本当に

珍しいなと。その中で唯一の男性でございますので、

ぜひ覚えていただければと思います。どうぞよろし

くお願いいたします。 

○臨時議長（谷沢和夫） どうもありがとうござい

ました。 

 

         ◇          

○日程第４ 

 議長の選挙 

                   

○臨時議長（谷沢和夫） 日程第４、議長の選挙を

行います。 

 お諮りいたします。選挙の方法は、地方自治法第

118条第２項の規定により、指名推選の方法によりた

いと思います。これにご異議ございませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（谷沢和夫） ご異議なしと認めます。

よって選挙の方法は指名推選によることと決しまし

た。 

 お諮りいたします。議長において指名することに

したいと思います。これにご異議ございませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（谷沢和夫） ご異議なしと認めます。

よって議長において指名することに決しました。 

 議長に、伊藤忠之君を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま議長において指名い

たしました伊藤忠之君を議長の当選人と定めること

にご異議ございませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（谷沢和夫） ご異議なしと認めます。 

 ただいま指名いたしました伊藤忠之君が議長に当

選いたしました。 

 ただいま議長に当選いたしました伊藤忠之君が議

場におられますので、本席から会議規則第36条の規

定による告知をいたします。 

 伊藤忠之君に、議長当選承諾の上、議長席にお着

きになり、ご挨拶をお願いしたいと思います。 

 以上をもちまして、臨時議長の職を終わらせてい

ただきます。ご協力、ありがとうございました。 

   〔臨時議長、退席。議長、議長席に着く。〕 

○議長（伊藤忠之） 皆さん、こんにちは。ただい

ま議長に推選されました伊藤忠之と申します。先ほ

ども申したとおり、２回目の南多摩斎場組合議員で

ありますけれども、今回は議長として皆さんの意見

を聞きながら、それぞれの市民の皆さんに南多摩斎

場がより使いやすい施設になりますよう、つくって

まいりたいと思いますので、どうか皆様にはご協力

をいただきたいと思います。 

 それでは、この際、事務局長に事務報告をさせま

す。 

 藤田事務局長。 

○事務局長（藤田明） ご報告申し上げます。 

 平成29年７月18日、管理者から平成29年第１回南

多摩斎場組合議会臨時会を８月２日に招集する旨の

告示がなされ、同時に付議される管理者提出の報告

案件１件、議案１件の送付を受けましたので、議員

各位に参集通知とあわせてご送付いたしました。 

 次に、本臨時会の招集に伴い、地方自治法第121

条の規定により、管理者に出席要求いたしました。 

 以上で報告を終わります。 

○議長（伊藤忠之） 事務局長の報告は終わりまし

た。 

 お諮りいたします。ただいま報告のありました報

告案件１件、議案１件及び副議長の選挙を日程に追

加し、議題に追加したいと思います。これにご異議

ございませんか。 
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   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（伊藤忠之） ご異議なしと認めます。よっ

て日程に追加し、議題とすることと決定しました。 

 

        ◇          

○議事日程追加の１ 日程第１ 

 副議長の選挙 

                   

○議長（伊藤忠之） 追加議事日程第１、副議長の

選挙を行います。 

 お諮りいたします。選挙の方法は地方自治法第118

条第２項の規定により、指名推選の方法によりたい

と思います。これにご異議ございませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（伊藤忠之） ご異議なしと認めます。よっ

て選挙の方法は指名推選によることに決しました。 

 お諮りいたします。議長において指名することに

いたしたいと思います。これにご異議ございません

か。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（伊藤忠之） ご異議なしと認めます。よっ

て議長において指名することに決しました。 

 副議長に、伊地智恭子議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま議長において指名い

たしました伊地智恭子議員を副議長の当選人と定め

ることにご異議ございませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（伊藤忠之） ご異議なしと認めます。よっ

てただいま指名いたしました伊地智恭子議員が副議

長に当選いたしました。 

 ただいま副議長に当選いたしました伊地智恭子議

員が議場におられますので、本席から会議規則第36

条の規定による告知を行います。 

 伊地智恭子議員、副議長当選承諾の上、ご挨拶を

お願いいたします。 

○副議長（伊地智恭子） 改めまして、ただいま副

議長に選任いただきました多摩市議会議員の伊地智

恭子でございます。 

 先ほど申し上げたとおり、経験の浅い者でござい

ますが、この南多摩、人生の最期をお迎えになった

方々のための大切な施設です。皆様と協力し、議長

をしっかりと助けて、適切な運営が行われるように

専心してまいりたいと思います。よろしくお願いい

たします。 

○議長（伊藤忠之） 副議長の挨拶が終了いたしま

した。 

 この際、管理者から発言の申し出がありますので、

これを許可いたします。 

 石阪管理者。 

○管理者（石阪丈一） 皆様、こんにちは。当組合

の管理者を務めております町田市長の石阪でござい

ます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 本日は、皆様、公務ご多忙の中、平成29年第１回

南多摩斎場組合議会臨時会にご参集をいただきまし

て、本当にありがとうございます。 

 先ほど事務局長から報告がございましたが、大坪

日野市長がさきの選挙で再選されまして、副管理者

に就任されております。 

 この際、議長のご了解をいただき、ご挨拶をいた

だきたいと思います。どうぞよろしくお願いいたし

ます。 

○副管理者（大坪冬彦） 皆様、こんにちは。日野

市長の大坪冬彦でございます。 

 ４月16日に執行されました日野市長選挙で当選を

することができ、２期目に入りました。またこちら

の副管理者として南多摩斎場の発展のために全力を

尽くしてまいりますので、ぜひよろしくお願いいた

します。 

○議長（伊藤忠之） 管理者の発言は終わりました。 

 

         ◇          

○議事日程追加の１ 日程第２ 

 報告第４号 南多摩斎場組合職員の勤務時間、休

日 

       、休暇等に関する条例等の一部を改

正 

       する条例の専決処分の承認を求める

こ 

       とについて 

                   

○議長（伊藤忠之） 追加議事日程第２、報告第４

号を議題といたします。 

 本件について、管理者から提案理由の説明を求め

ます。 

 石阪管理者。 

○管理者（石阪丈一） 報告第４号 南多摩斎場組

合職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条例等の

一部を改正する条例の専決処分の承認を求めること
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についてご説明を申し上げます。 

 本件につきましては、条例の改正時期に当組合議

会の招集が困難なため、やむを得ず地方自治法第179

条第１項の規定により、平成29年３月28日に専決処

分をさせていただいたものでございます。 

 詳しくは、事務局長から説明をさせます。 

 よろしくご審議の上、ご承認を賜りますようお願

い申し上げます。 

○議長（伊藤忠之） 藤田事務局長。 

○事務局長（藤田明） 管理者の補足説明を申し上

げます。 

 当組合の勤務時間、休日、休暇等は、管理市の町

田市の規定に準拠して定めており、本議案につきま

しても町田市の改正に合わせたものでございます。 

 本件は、育児休業、介護休業等育児又は家族介護

を行う労働者の福祉に関する法律の改正等に伴い、

職員の休業・休暇制度に関する規定を整備するため、

関係する条例３本を一括して改正するものでござい

ます。 

 改正の内容といたしましては、早期流産休暇、介

護時間に関する規定を追加いたします。 

 その他、法律の改正等に伴い、育児や介護に関す

るものとして、介護休暇の分割取得、介護する職員

の時間外勤務の免除、育児休業等の対象となる子の

範囲に関する規定等を改めるものでございます。 

 説明は以上でございます。 

○議長（伊藤忠之） 管理者の説明は終わりました。

これより質疑に入ります。ただいま議題となってお

ります議案に対する質疑を許可します。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（伊藤忠之） 質疑なしと認めます。 

 これをもって質疑を終結いたします。 

 これより討論に入ります。討論はございませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（伊藤忠之） これをもって討論を終結いた

します。 

 これより表決に入ります。 

 報告第４号 南多摩斎場組合職員の勤務時間、休

日、休暇等に関する条例等の一部を改正する条例の

専決処分の承認を求めることについてを採決いたし

ます。 

 本件を承認することにご異議ございませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（伊藤忠之） ご異議なしと認めます。よっ

て本件は承認されました。 

 休憩いたします。 

   〔坂田議員、退室。〕 

             午後２時８分 休憩 

           ―――◇―――◇――― 

             午後２時９分 再開 

○議長（伊藤忠之） 再開いたします。 

 

         ◇          

○議事日程追加の１ 日程第３ 

 第３号議案 南多摩斎場組合監査委員の選任につ

き 

       同意方について 

                   

○議長（伊藤忠之） 追加議事日程第３、第３号議

案を議題といたします。 

 本案について、管理者から提案理由の説明を求め

ます。 

 石阪管理者。 

○管理者（石阪丈一） それでは、第３号議案 南

多摩斎場組合監査委員の選任につき同意方について

ご説明を申し上げます。 

 本案は、議会選出の稲城市の伊藤ちか子議員が組

合議会議員を辞任したことにより、後任に坂田たけ

ふみ議員を選任いたしたく、組合規約第11条第２項

の規定に基づき、議会の同意を求めるものでござい

ます。 

 詳しくは、事務局長から説明をさせます。 

 よろしくご審議の上、ご同意を賜りますようお願

い申し上げます。 

○議長（伊藤忠之） 藤田事務局長。 

○事務局長（藤田明） 管理者の補足説明を申し上

げます。 

 南多摩斎場組合の監査委員は２名で、そのうち１

名は、申し合わせにより稲城市選出の議員より選出

することになっております。 

 説明は以上でございます。 

○議長（伊藤忠之） 管理者の説明は終わりました。

これより質疑に入ります。ただいま議題となってお

ります議案に対する質疑を許可します。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（伊藤忠之） これをもって質疑を終結いた

します。 

 これより討論に入ります。討論はございませんか。 



 - 5 - 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（伊藤忠之） これをもって討論を終結いた

します。 

 これより表決に入ります。 

 第３号議案 南多摩斎場組合監査委員の選任につ

き同意方についてを採決いたします。本案は、原案

のとおり同意することについてご異議ございません

か。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（伊藤忠之） ご異議なしと認めます。よっ

て本案は原案のとおり同意されました。 

 休憩いたします。 

   〔坂田議員、入室。〕 

             午後２時11分 休憩 

           ―――◇―――◇――― 

             午後２時12分 再開 

○議長（伊藤忠之） 再開いたします。 

 ただいま監査委員に選任されました坂田監査委員

から、この際、ご挨拶をお願いいたします。 

○監査委員（坂田たけふみ） 皆さん、改めてこん

にちは。ただいま監査委員に選任をいただきました

稲城市議会議員の坂田たけふみでございます。 

 監査としての大役をしっかりと全うしていきたい

と思っておりますので、皆様のご指導をいただきま

すよう、よろしくお願いを申し上げます。 

○議長（伊藤忠之） 坂田監査委員のご挨拶は終わ

りました。 

 以上をもって本日の日程は、追加議事日程を含め

すべて終了いたしました。 

 本臨時会に付議された案件はすべて議了いたしま

したので、会議を閉じたいと思います。 

 これをもって平成29年第１回南多摩斎場組合議会

臨時会を閉会いたします。 

               午後２時13分 閉

会 

 

                   

 地方自治法第123条第２項の規定により、ここに署

名する。 
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